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Решите 10 задание и напишите ответ 

Найдите значение 
выражения

2-1 •4•26

Четыре представим как 2 в 
квадрате.  При умножении 
степеней с одинаковым 
основанием показатели 

складываются 
2-1 •4•26=2-1 •22•26=27=128
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Найдите значение выражения
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Найдите значение выражения
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Решите аналогичное задание и напишите 
ответ
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Решите аналогичное задание и напишите 
ответ

Удобно перемножить числа 
без степеней отдельно, 
десятки со степенями 

отдельно.
(2,2•10-1)•(3•103 )=(2,2•3)•

(10-1•103)=6,6•102 =660
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